DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS - IES CRISTOBAL DE MONROY

RADICALES

1.- Efectda las siguientes sumas y restas de raices:

Q) - V2+3v2-4J2+8/2 b) V5- 613+ 8/5-33-443  ¢) - 247+ 57 - 8T+ 3T - 57+ 1T
d) 5V11-3V17-4V11- 911+ 817 e) 3v3-5V3+743-343 ) -342-4-33-742+ 33
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0 9v21 - 3V21 + 8421 - [3v21 + 21 K)- 2421 - 2[5v21 - 821 - [v21 + 21

2.- Extrae todos los factores que puedas de los siguientes radicales:

16 (25
a) 3245%q%p* b) - 12274’ ¢) V7a’h° d) V5

2

2
e) V1000 &° ) V81 524° 9) 4216 b’ h) E\BW’J

3.- Introduce en los radicales los factores que estdn fuera de ellos y simplifica cuando sea

posible:
1
a) ?ﬁ b) Zb\/33b3 c)-7- 11’ y2a d) b ¥/3b
R ) R X 20a’p’
e)7- a’b )18 - b>J6a g)a’ 11" b Jilab h) == NER
C

, LK
i)a’ - bi2b ) 2a® - 3b 33ab k) 247 - 3b i2a’b> ) 3‘;2 =
a

4.- Simplifica al mdaximo las siguientes operaciones con radicales:

) 2542+ 81 b) 7776 0 V18a’h? g 74500a%b
Q) —F——— Sy e 7
NCIBER [V729]° V27a%h 9v160a°h
)— 164/1000a°h° f 8v/81a°h’ ) V81a° h) 4324347
e) ——F———— —_— - -
5v400a’b? 9V128ah? J V32a°p® 9/64a*h’
5.- Calcula:
a) \\/625 b) V464 c) /729 d) 3/V64

6.- Realiza las siguientes operaciones combinadas:

a) v2[3- 45| b) 2+ 3| o) [2+3v2)- [5-v2] ) [6+ 2] (6-42)
) [3-2v2) [4-3v2) B [+2v)] @ [ 7T [ 7 TT) Ry (20 445) - 2+ 445

7.- Racionaliza:
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